
CITY OF LONG BEACH
DEPARTMENT OF FINANCIAL MANAGEMENT

333W. OCEAN BLVD., 7t~FLOOR LONG BEACH, CA 90802 TEL: (562) 570·6362 FAX: (562) 570·5099

BUSINESS SERVICES BUREAU/PURCHASING DIVISION

June 5,2017 33584
ADDENDUM NO.1

TO: Monique De La Garza, City Clerk

ATTN: Allison Bunma, City Clerk Analyst

RE: CONTRACT NO. 33584 (BID NO. ITB LB-14-082) - providing custodial
services (BPLB15000008)

Please note the following changes:

• Old company name: General Security Service, Inc.
• New company name: GSSi, Inc.

Please find a copy of the W-9 as proof of the company's federal tax identification number
dated January 17,2017.

For any questions, please contact Traci Fitzharris, Buyer at (562) 570-5384.

BY ORDER OF:

'''litWi'J, (JkvvILLO
Mark L. Averell, CPPO .
Purchasing Agent

MAltf



Fonn W-9 Request for Taxpayer Give Form to the
(Rev. December2014) Identification Number and Certification requester. Do not
Department of the Treasury send to the IRS.
Intemal Revenue Service

1 Name (as shown on your income tax return), Name is required on this line; do not leave this line blank.

GSSi, Inc.
N 2 Business name/disregarded entity name, if different from above

<D
OJro0. 3 Check appropriate box for federal tax Classification: check only one of the following seven boxes; 4 Exemptions (codes apply only to

'"0 Dlndividualfsole proprietor or ¢C Corporation 0 SCorporation 0 Partnerstup o Trust/estate
certain entitles.jtot IndiViduals; see

0)
instructions on page 3}:

IDe: singhrmember LLC Exempt payee code ~fany)<:>'0 o Umited liability company. Enter the tax c1assiflcat1on (l>C corporation, S=S corporation, P=partnership) po;>..-
-;:'0

Note. Fora single-member LLC that Is disregarded, do, not check LLC: check tho appropriate box in the tine above for
Elmmplion rrom FATCA reporting02

~di the tax classification ofthe singl.,.,rnember owner, code (deny)
·cE o Olher (see instructions) ~ {Applies to accounts ma~nloinc-d o-ulsido 1M U.$~)
11.0

G= 5 Address (number, street, and apt. or suite no.) Requester's name and address (optional)
'0 639 N. Marine Ave.ill
0-
W 6 City, state, and ZIP codeQt
ID Wilmington, CA 90744u»

7 US! account number(s) here (optional)
~~-... .." -.

.- Taxpayer Identification Number (TIN)
Enteryou~TIN in.the app:o~ri~te box. Th~TlN provided must.match t~ename given on line 1 to avotd I Social security number ~~

backup withholding. For individuals, this IS generally your SOCial secunty number(SSN). However, for a OJ] CD [[J]J
resident alien, sole proprietor, Or disregarded entity, see the Part I instructions onpaqe 3. For other ,_ ~ ~ ,
entities, it is your employer identification number (E1N). If you do not have a number, see How to get a
TIN on page 3.

Note; lf the account is in more than one name, see the instructions forllne 1 and the chart on page 4 for
guidelines on whose number to enter.

Certiflcatio n
Und er penalties of p erjury, I certify that

1. The number shown on this form is my correct taxpayer identification number (or I am waiting fora nurnber to be issued to me); and

2. I am not subject to backup withholdinq because: (a) I am exempt from backup withholding, or (Il) I havenot been notified by the Internal Revenue
Service (IRS) that I am subject to backup withholding as a result ofa failure to report all interest or dividends, or (c) the IRS has notified me that I am
no longer subject to backup withholding; and '

3. I am a U.S. citizen or other U,S. person (defined below); and

4. The FATCA code(s) entered on this form (IT any) indicating that t am exempt from FATCA reporting is correct.

Certification instructions. You must cross out item 2 above if you have been notified by the IRS that you are currently subject to backup withholding
because you have failed to report all interest and dividends onyour tax return. For real estate transactions, item 2 does not apply. For mortgage
lriterestpaldacquisition or abandonment of secured property. cancellation of debt, contnbutlons to an individual retirement arrangement (IRA), and
generally, payments otherthan interest and divi ou are n t required to sign the certification, but you must provide your correct TIN. See the
instructions on page 3.

Sign Signature of GSSi, Inc.
Here u.s,person ~ Vice President Date 10 January 17, 2017

General Instructions
Section references are to thelriternal Revenue Coqe unless otncrwlse noted,

Future developments. InformatIon about developments affeCting Form W-9 (such
as legislation enacted after we release it) is at www.irs:90vffw9.

Purpose of Form
An individual or entlty (Fom\ W-9 requester) who is required to filE;!ali information
return with the IRS must obtain your correct taxpayer Identiflcatkin number (TIN)
which inay be your social security number (SSN), individual taxpayer identification
number (ITlN), adoption taxpayer identfficatiol) number (AllN), or employer
rdentificalion number (EIN), to report on an informaUon retum the amount paid to
you, orother amount reportable on an inlormationretum, EXamples of infom\ation
ret urns include, but are not limited to, the following:
[]torm 1099--INT Onterest earned or paid)

CJl:orm 1099·DlV (dividends, including lhose from stocks or mutual funds}

['§arm 1099·MISC (various types of income, prizes, awards, or grosspraceeds)

ITItarm1099·B (stocK or mutual fund sales and certain otner transacnons by
brokers)
CJtorm 1099-8 (proceeds from real estate t(llnsactions)
gonn 1099·K (merchant card and thIrd party network transactions)

orm 1098 (home mortgage Interest), 109B-E (sludeolloan interest), 109S-T
(luitlon)
gorm 1099-C (canceled debt)
IDtorm 1099-A (acquisition or abandonment of secured property)

Use Form W·g only if you are a U.S. person (including a resident alien110
provide your correct llN. '

If you do not return Form WC9lo the requester-with a ilN, you mlgtrtbe subject
to backup withholding. See What is backup wlthholding? on page 2.

By signing the filled·out form, you:
1.Certify that the JlN youare giving Is correct (or you are waiting for a number

to be Issued),

2. Certify that you are not subject to baekep ',\Jilhhotding, or
3. Claim exemption from backup withholding if you are a V,S. exempt payee. If

~pplicable, you are also certifyrngthatas a u.s. person, your allocable share of
any partnersnip income from a U,S. trade or business is not subject to the
wtthholding tax on foreign partners' share of effectively connected income, and

4. ('..artlfy that FATCA coders) entered on this form Qf anyJindicating that you are
exernptfrorn the FATCA reporting, is correct. See Whal is FATCA reporting? on
PBge 2 for further information,

Cat No. 10231X Form W-9 (Rev. 12-2014)


